QUESITI OG1

QUESITO N. 1: Siamo a chiedere per quanto riguarda I'offerta tecnica pagina 3 punto c) il volume orario annuo della
manodopera, (quindi il punteggio da 0 a 14), le 1750 ore devono corrispondere ad 1 solo operaio o si sommano le ore
annue di tutti gli operai ? quindi se mettiamo il caso, sommando tutti gli operai 4100 ore annue, dobbiamo mettere una
x alla seconda riga e siccome il punteggio della seconda riga € variabile ogni 500 ore dovrebbe corrispondere a 1 punto
giusto?

R: In base al punto c) del modello dell’offerta tecnica I’Impresa, deve dimostrare di aver gestito un volume orario di
mano d’opera espletato da operai/dipendenti/soci lavoratori, esclusi gli impiegati tecnici secondo la tabella che segue.
(E* assunto quale volume orario annuo della mano d’opera di 1 operaio/dipendente/socio-lavoratore pari a 1750 ore
lavorative annue) Punteggio da 0 a 14.

La tabella che segue indica le tre fasce per attribuire il punteggio:

(VMO) volume monte ore annue lavorate < 1750 (P) punti 0
(VMO) volume monte ore annue lavorate tra 1751 e 8750 (P) punti fino a 14
(VMO) volume monte ore annue lavorate > 8750 (P) punti 14

(L’impresa dovra barrare una sola casella)

L’impresa pertanto deve barrare la casella in base alle ore annue relative al personale dipendente assunto a tempo
indeterminato nel periodo intercorrente dal 01.01.2016 al 31.12.2016.

Nel caso indicato nel quesito (4100 ore annue) dovra barrare la seconda riga e poi in base alla formula di calcolo che
segue:

Per VMO compreso tra 0 e 1750 P=0 0<VMO <1750 — P=0

Per VMO compreso tra 1751 e 8750 P=variabile 1751 < VMO < 8750 — P= ((VMO-1750)/500)

Per VMO maggiore di 8750 P=14

Verra assegnato il punteggio (P).



